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Maintenance and Service

Maintenance and Cleaning

» Pull the plug out of the socket before carrying out any
work on the power tool.

» To ensure safe and efficient operation, always keep
the power tool and the ventilation slots clean.

In order to avoid safety hazards, if the power supply cord

needs to be replaced, this must be done by Bosch or by an

after-sales service centre that is authorised to repair Bosch

power tools.

» Replace a damaged dust protection cap immediately.
Itis recommended that you have use an after-sales
service for this.

Lubrication

The power tool is lubricated with grease and is ready for im-
mediate use.

The lubricating grease should only be changed during main-
tenance or commissioning carried out by an after-sales ser-
vice centre authorised to work with Bosch power tools. It is
crucial that only lubricating grease provided by Bosch is
used.

The lubricating grease must be changed every time the car-
bon brushes are replaced. The old lubricating grease must
be removed before new lubricating grease is applied.

After-Sales Service and Application Service

Our after-sales service responds to your questions concern-
ing maintenance and repair of your product as well as spare
parts. You can find explosion drawings and information on
spare parts at: www.bosch-pt.com

The Bosch product use advice team will be happy to help you
with any questions about our products and their accessor-
ies.

In all correspondence and spare parts orders, please always
include the 10-digit article number given on the nameplate
of the product.

Great Britain

Robert Bosch Ltd. (B.S.C.)

P.0.Box 98

Broadwater Park

North Orbital Road

Denham Uxbridge

UB 9 5HJ

At www.bosch-pt.co.uk you can order spare parts or arrange
the collection of a product in need of servicing or repair.
Tel. Service: (0344) 7360109

E-Mail: boschservicecentre@bosch.com

You can find further service addresses at:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Disposal

The power tool, accessories and packaging should be re-
cycled in an environmentally friendly manner.

Do not dispose of power tools along with
household waste.

Only for EU countries:

According to the European Directive 2012/19/EU on Waste
Electrical and Electronic Equipment and its implementation
into national law, power tools that are no longer usable must
be collected separately and disposed of in an environment-
ally friendly manner.

If disposed incorrectly, waste electrical and electronic
equipment may have harmful effects on the environment and
human health, due to the potential presence of hazardous
substances.

Only for United Kingdom:

According to The Waste Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2013 (S12013/3113) (as amended), products
that are no longer usable must be collected separately and
disposed of in an environmentally friendly manner.

Francais

Consignes de sécurité

Avertissements de sécurité généraux pour outil
électrique

N AVERTISSE- Lire tous les avertissements de sé-
MENT c.urlte, les lnst'ru'c'tlon_s, les |IIust'ra-
tions et les spécifications fournis
avec cet outil électrique. Ne pas suivre les instructions
énumérées ci-dessous peut provoquer un choc électrique,
un incendie et/ou une blessure sérieuse.
Conserver tous les avertissements et toutes les instruc-
tions pour pouvoir s'y reporter ultérieurement.
Le terme "outil électrique” dans les avertissements fait réfé-
rence a votre outil électrique alimenté par le secteur (avec
cordon d’alimentation) ou votre outil électrique fonctionnant
sur batterie (sans cordon d’alimentation).

Sécurité de la zone de travail

» Conserver lazone de travail propre et bien éclairée.
Les zones en désordre ou sombres sont propices aux ac-
cidents.

» Ne pas faire fonctionner les outils électriques en at-
mosphére explosive, par exemple en présence de li-
quides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les ou-
tils électriques produisent des étincelles qui peuvent en-
flammer les poussiéres ou les fumées.

» Maintenir les enfants et les personnes présentes a
P’écart pendant I'utilisation de I’outil électrique. Les
distractions peuvent vous faire perdre le contréle de I'ou-
til.
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Sécurité électrique
» Il faut que les fiches de I'outil électrique soient adap-
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» Ne pas se précipiter. Garder une position et un équi-
libre adaptés a tout moment. Cela permet un meilleur

tées au socle. Ne jamais modifier la fiche de quelque
facon que ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs avec
des outils électriques a branchement de terre. Des
fiches non modifiées et des socles adaptés réduisent le
risque de choc électrique.

» Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées
alaterre telles que les tuyaux, les radiateurs, les cui-
siniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque accru
de choc électrique si votre corps est relié a la terre.

» Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des

conditions humides. La pénétration d‘eau a l'intérieur
d’un outil électrique augmente le risque de choc élec-
trique.

» Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cor-

don pour porter, tirer ou débrancher outil électrique.
Maintenir le cordon a I’écart de la chaleur, du lubri-
fiant, des arétes vives ou des parties en mouvement.
Des cordons endommagés ou emmélés augmentent le
risque de choc électrique.

Lorsqu’on utilise un outil électrique a 'extérieur, utili-
ser un prolongateur adapté a l'utilisation extérieure.
Lutilisation d’un cordon adapté a l'utilisation extérieure
réduit le risque de choc électrique.

Si I'usage d'un outil électrique dans un emplacement
humide est inévitable, utiliser une alimentation proté-
gée par un dispositif a courant différentiel résiduel
(RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de choc élec-
trique.

Sécurité des personnes
» Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de

faire et faire preuve de bon sens dans votre utilisation
de Poutil électrique. Ne pas utiliser un outil électrique
lorsque vous étes fatigué ou sous 'emprise de
drogues, de I'alcool ou de médicaments. Un moment
d’inattention en cours d’utilisation d’un outil électrique
peut entrainer des blessures graves.

Utiliser un équipement de protection individuelle.
Toujours porter une protection pour les yeux. Les
équipements de protection individuelle tels que les
masques contre les poussiéres, les chaussures de sécuri-
té antidérapantes, les casques ou les protections audi-
tives utilisés pour les conditions appropriées réduisent
les blessures.

Eviter tout démarrage intempestif. S’assurer que Fin-
terrupteur est en position arrét avant de brancher
Ioutil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ra-
masser ou de le porter. Porter les outils électriques en
ayant le doigt sur I'interrupteur ou brancher des outils
électriques dont l'interrupteur est en position marche est
source d’accidents.

» Retirer toute clé de réglage avant de mettre I'outil

électrique en marche. Une clé laissée fixée sur une par-
tie tournante de I'outil électrique peut donner lieu a des
blessures.

>

contrdle de l'outil électrique dans des situations inatten-
dues.

S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de véte-
ments amples ou de bijoux. Garder les cheveux et les
vétements a distance des parties en mouvement. Des
vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs
peuvent étre pris dans des parties en mouvement.

Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement
d’équipements pour I'extraction et la récupération des
poussiéres, s’assurer qu’ils sont connectés et correc-
tement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére
peut réduire les risques dus aux poussieres.

Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sé-
curité de I'outil sous prétexte que vous avez I'habitude
de l'utiliser. Une fraction de seconde d'inattention peut
provoquer une blessure grave.

Utilisation et entretien de l'outil électrique

>

Ne pas forcer l'outil électrique. Utiliser Poutil élec-
trique adapté a votre application. L’outil électrique
adapté réalise mieux le travail et de maniére plus slire au
régime pour lequel il a été construit.

Ne pas utiliser Poutil électrique si I'interrupteur ne
permet pas de passer de I’état de marche a arrét et in-
versement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre
commandé par l'interrupteur est dangereux et il faut le ré-
parer.

Débrancher la fiche de la source d’alimentation et/ou
enlever le bloc de batteries, s'il est amovible, avant
tout réglage, changement d’accessoires ou avant de
ranger l'outil électrique. De telles mesures de sécurité
préventives réduisent le risque de démarrage accidentel
de loutil électrique.

Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la
portée des enfants et ne pas permettre a des per-
sonnes ne connaissant pas l'outil électrique ou les pré-
sentes instructions de le faire fonctionner. Les outils
électriques sont dangereux entre les mains d’utilisateurs
novices.

Observer la maintenance des outils électriques et des
accessoires. Vérifier qu’il n’y a pas de mauvais aligne-
ment ou de blocage des parties mobiles, des piéces
cassées ou toute autre condition pouvant affecter le
fonctionnement de I'outil électrique. En cas de dom-
mages, faire réparer Ioutil électrique avant de Putili-
ser. De nombreux accidents sont dus a des outils élec-
triques mal entretenus.

Garder affiités et propres les outils permettant de
couper. Des outils destinés a couper correctement en-
tretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont
moins susceptibles de bloquer et sont plus faciles a
controler.

Utiliser outil électrique, les accessoires et les lames
etc., conformément a ces instructions, en tenant
compte des conditions de travail et du travail a réali-
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ser. L'utilisation de l'outil électrique pour des opérations
différentes de celles prévues peut donner lieu a des situa-
tions dangereuses.

» Il faut que les poignées et les surfaces de préhension
restent séches, propres et dépourvues d'huiles et de
graisses. Des poignées et des surfaces de préhension
glissantes rendent impossibles la manipulation et le
contrdle en toute sécurité de I'outil dans les situations in-
attendues.

Maintenance et entretien

» Faire entretenir l'outil électrique par un réparateur
qualifié utilisant uniquement des piéces de rechange
identiques. Cela assure le maintien de la sécurité de I'ou-
til électrique.

Avertissements de sécurité pour les marteaux

Instructions de sécurité pour toutes les opérations

» Porter des protecteurs d'oreilles. L'exposition au bruit
peut provoquer une perte de l'audition.

» Utiliser la ou les poignées auxiliaires, si l'outil en est
équipé. Toute perte de contrdle peut entrainer des dom-
mages corporels.

» Tenir I'outil électrique par des surfaces de préhension
isolées au cours d'une opération oli I'accessoire de
coupe peut étre en contact avec des fils dissimulés ou
son propre cable. Des accessoires de coupe en contact
avec un fil "sous tension" peuvent mettre des parties mé-
talliques exposées de l'outil électrique "sous tension" et
provoquer un choc électrique chez l'opérateur.

Consignes de sécurité additionnelles

» Utilisez un détecteur approprié pour vérifier s’il n’y a
pas de conduites cachées ou contactez votre société
de distribution d’eau locale. Tout contact avec des
cables électriques peut provoquer un incendie ou un choc
électrique. Tout endommagement d’une conduite de gaz
peut provoquer une explosion. La perforation d’'une
conduite d’eau provoque des dégats matériels et peut
provoquer un choc électrique.

» Avant de poser outil électroportatif, attendez que ce-
lui-ci soit complétement a ’arrét. L'outil risque de se
coincer, ce qui entrainerait une perte de contrdle de I'ou-
til électroportatif.

» Bloquez la piéce a travailler. Une piece a travailler ser-
rée par des dispositifs de serrage appropriés ou dans un
étau est fixée de maniére plus slre que quand elle est te-
nue avec une main.

» Ne touchez pas les accessoires ou piéces adjacentes
du carter juste apreés utilisation de I'outil électropor-
tatif. lls peuvent devenir trés chauds et causer des br-
lures.

» Soyez prudent lors de travaux de démolition avec un
burin. Les fragments de matériau qui se détachent
risquent de vous blesser et de blesser les personnes qui
se trouvent a proximité.

» Lors du travail, tenez fermement l'outil électroportatif
des deux mains et veillez a toujours garder une posi-
tion de travail stable. Avec les deux mains, l'outil élec-
troportatif est guidé en toute sécurité.

Description des prestations et du
produit

Lisez attentivement toutes les instructions
et consignes de sécurité. Le non-respect des
instructions et consignes de sécurité peut pro-
voquer un choc électrique, un incendie et/ou
entrainer de graves blessures.

Référez-vous aux illustrations qui se trouvent a l'avant de la
notice d’utilisation.

Utilisation conforme

L’outil électroportatif est congu pour des travaux de buri-
nage dans le béton, la brique, la pierre et I'asphalte ainsi
que, lorsqu’il est muni des accessoires adéquats, pour des
travaux d’enfoncement et de compactage.

Eléments constitutifs

(1) Capuchon anti-poussiére

(2) Bague de verrouillage

(3) Bague pour réglage du burin (Vario Lock)

(4) Bouton de blocage de I'interrupteur Marche/Arrét

(5) Interrupteur Marche/Arrét

(6) Poignée (surface de préhension isolée)

(7) Poignée supplémentaire (surface de préhension iso-
lante)

(8) Ecroumoleté de la poignée supplémentaire

La numérotation des éléments de I'appareil se référe ala re-

présentation de l'outil électroportatif sur la page graphique.

Caractéristiques techniques

Marteau piqueur GSH 5
Référence 3611C387..
Puissance absorbée nomi- W 1100
nale
Fréquence de frappe min™ 2900
Positions du burin 12
Force de frappe selon J 7,5
EPTA-Procedure 05:2016
Porte-outil SDS max
Graissage Graisse de lubrifi-
cation
Poids selon EPTA-Proce- kg 5,8
dure 01:2014
Indice de protection =

Les données indiquées sont valables pour une tension nominale [U]
de 230 V. Elles peuvent varier lorsque la tension différe de cette va-
leur et sur certaines versions destinées a certains pays.

160992A8A61(29.11.2022)
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Informations sur le niveau sonore/les vibrations

Valeurs d’émissions sonores déterminées selon
ENIEC 62841-2-6.

Le niveau sonore en dB(A) typique de l'outil électroportatif
est de : niveau de pression acoustique 89 dB(A) ; niveau de
puissance acoustique 100 dB(A). Incertitude K = 3 dB.

Portez un casque antibruit !

Valeurs globales de vibration a, (somme vectorielle sur les
trois axes) et incertitude K conformément a

ENIEC 62841-2-6:

Burinage : a, = 15,5 m/s?, K = 1,5 m/s

Le niveau de vibration et la valeur d’émission sonore indi-
qués dans cette notice d'utilisation ont été mesurés selon
une procédure de mesure normalisée et peuvent étre utilisés
pour établir une comparaison entre différents outils électro-
portatifs. lls peuvent aussi servir de base a une estimation
préliminaire du taux de vibration et du niveau sonore.

Le niveau de vibration et la valeur d’émission sonore indi-
qués s'appliquent pour les utilisations principales de l'outil
électroportatif. Si l'outil électroportatif est utilisé pour
d’autres applications, avec d’autres accessoires de travail ou
sans avoir fait I'objet d’un entretien régulier, le niveau de vi-
bration et la valeur d’émission sonore peuvent différer. Il
peut en résulter des vibrations et un niveau sonore nette-
ment plus élevés pendant toute la durée de travail.

Pour une estimation précise du niveau de vibration et du ni-
veau sonore, il faut aussi prendre en considération les pé-
riodes pendant lesquelles l'outil est éteint ou bien en marche
sans étre vraiment en action. Il peut en résulter au final un ni-
veau de vibration et un niveau sonore nettement plus faibles
pendant toute la durée de travail.

Prévoyez des mesures de protection supplémentaires per-
mettant de protéger I'utilisateur de I'effet des vibrations, par

exemple : maintenance de l'outil électroportatif et des acces-

soires de travail, maintien des mains au chaud, organisation
des procédures de travail.

Montage

» Débranchez le cable d’alimentation de la prise avant
d’effectuer des travaux quels qu’il soient sur P'outil
électroportatif.

Poignée supplémentaire (voir figure A)

» Nutilisez outil électroportatif qu’avec la poignée
supplémentaire (7).

La poignée supplémentaire (7) peut étre basculée dans n’'im-

porte quelle position, pour obtenir une position de travail

slre et peu fatigante.

- Desserrez I'écrou moleté (8), faites basculer la poignée
supplémentaire (7) autour de I'axe de I'outil jusque dans
la position souhaitée et resserrez I'écrou moleté (8).
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Changement d’accessoire

Avec le porte-outil SDS-max, il est possible de remplacer
I'accessoire de travail facilement et aisément sans utiliser
d’outils supplémentaires.

Le capuchon anti-poussiére (1) empéche dans une large me-

sure la poussiére de pénétrer dans le porte-outil pendant

I'utilisation de I'outil électroportatif. Lors du montage de 'ou-

til, veillez a ne pas endommager le capuchon anti-poussiéere

(1).

» Remplacezimmédiatement le capuchon anti-pous-
siére s’il est endommagé. Il est recommandé de faire
effectuer ce travail dans une centre de service aprés-
vente.

Montage d’un accessoire de travail (voir figure B)

- Nettoyez 'extrémité de 'accessoire, et graissez-la légére-
ment.

- Poussez la douille de verrouillage (2) vers l'arriére et in-
troduisez 'accessoire de travail dans le porte-outil en le
tournant. Relachez la douille de verrouillage (2) afin de
bloquer l'accessoire de travail.

- Vérifiez que I'accessoire est bien bloqué en tirant dessus.

Retrait de I'accessoire de travail (voir figure C)
- Poussez la douille de verrouillage (2) vers l'arriére et sor-
tez 'accessoire de travail.

Aspiration de poussiéres/de copeaux

Les poussiéres de matériaux tels que peintures contenant du

plomb, certains bois, minéraux ou métaux, peuvent étre nui-

sibles a la santé. Entrer en contact ou aspirer les poussiéres

peut entrainer des réactions allergiques et/ou des maladies

respiratoires aupres de I'utilisateur ou de personnes se trou-

vant a proximité.

Certaines poussiéres telles que les poussiéres de chéne ou

de hétre sont considérées comme cancérigénes, surtout en

association avec des additifs pour le traitement du bois

(chromate, lazure). Les matériaux contenant de 'amiante ne

doivent étre travaillés que par des personnes qualifiées.

- Veillez a bien aérer la zone de travail.

- llest recommandé de porter un masque respiratoire avec
un niveau de filtration de classe P2.

Respectez les réglements spécifiques aux matériaux a traiter

en vigueur dans votre pays.

Utilisation

» Débranchez le cable d’alimentation de la prise avant
d’effectuer des travaux quels qu’il soient sur l'outil
électroportatif.

Mise en marche

» Tenez compte de la tension du réseau ! La tension de
la source de courant doit correspondre aux indica-
tions se trouvant sur la plaque signalétique de Poutil
électroportatif. Les outils électroportatifs marqués
230V peuvent également fonctionner sur 220 V.

Bosch Power Tools
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Mise en marche/arrét

- Pour mettre en marche l'outil électroportatif, appuyez
sur linterrupteur Marche/Arrét (5) et maintenez-le enfon-
cé.

- Pour bloquer I'interrupteur Marche/Arrét (5) en position
enfoncée, actionnez le bouton de blocage (4).

- Pour arréter l'outil électroportatif, relachez 'interrupteur
Marche/Arrét (5). S'il est bloqué avec le bouton de blo-
cage (4), appuyez brievement sur I'interrupteur Marche/
Arrét (5) puis relachez-le.

A basses températures, I'outil électroportatif watteint sa

pleine puissance de percussion/capacité de frappe qu’au

bout d’un certain temps.Ce temps de démarrage peut étre
raccourci en tapant une fois le sol avec I'accessoire de travail
en place dans l'outil électroportatif.

Changement de la position du burin (Vario-Lock) (voir

figure D)

Il est possible de bloguer le burin dans 12 positions. Ceci

permet de toujours travailler dans une position de travail op-

timale.

- Insérez le burin dans le porte-outil.

- Poussez la bague de réglage du burin (3) vers l'avant et
orientez le burin dans la position souhaitée a I'aide de la
bague de réglage (3).

- Relachez la bague de réglage (3) et faites tourner le burin
jusqu’a ce qu’il s'enclenche.

Instructions d’utilisation

Affiitage des burins

Seuls des burins bien afflités permettent d’obtenir de bons
résultats. Affltez donc les burins a temps. Cela prolonge par
ailleurs leur durée de vie et garantit de meilleurs résultats de
travail.

Réaffiitage

Affltez les burins a l'aide de meules (avec corindon semi-
friable par ex.) en veillant a un arrosage régulier. Veillez a ce
qu’il n'apparaisse pas de couleurs de revenu ; celles-ci al-
terent la dureté des burins.

Pour le forgeage, chauffez le burin a une température se si-
tuant entre 850 et 1050 °C (couleur rouge claire a jaune).
Pour la trempe, chauffez le burin a env. 900 °C et refroidis-
sez-le dans de I'huile. Procédez ensuite a un recuit en pla-
cant le burin dans le four pendant une heure env. a 320°C
(couleur bleu clair).

Entretien et Service aprés-vente

Nettoyage et entretien

» Débranchez le cable d’alimentation de la prise avant
d’effectuer des travaux quels qu’il soient sur Poutil
électroportatif.

» Tenez toujours propres I'outil électroportatif ainsi que
les fentes de ventilation afin d’obtenir un travail im-
peccable et siir.

Dans le cas oU il s’avére nécessaire de remplacer le cable
d’alimentation, confiez le remplacement a Bosch ou une sta-
tion de Service Aprés-Vente agréée pour outillage Bosch afin
de ne pas compromettre la sécurité.

» Remplacez immédiatement le capuchon anti-pous-
siére s’il est endommagé. Il est recommandé de faire
effectuer ce travail dans un centre de service aprés-
vente.

Lubrification de I'outil électroportatif

Loutil électroportatif est déja lubrifié et aussitot prét a 'em-
ploi.

La graisse de lubrification n’a besoin d’étre remplacée que
dans le cadre d’un entretien ou d’une réparation confiés a un
centre de Service aprés-vente agréé pour outillage électro-
portatif Bosch. Il est impératif d’utiliser alors la graisse de lu-
brification Bosch préconisée.

La graisse de lubrification doit également étre obligatoire-
ment renouvelée lors de chaque remplacement des char-
bons. Retirez complétement I'ancienne graisse avant d’appli-
quer la nouvelle.

Service aprés-vente et conseil utilisateurs

Notre Service aprés-vente répond a vos questions concer-
nant la réparation et I'entretien de votre produit et les pieces
de rechange. Vous trouverez des vues éclatées et des infor-
mations sur les pieces de rechange sur le site :
www.bosch-pt.com

L’équipe de conseil utilisateurs Bosch se tient a votre dispo-
sition pour répondre a vos questions concernant nos pro-
duits et leurs accessoires.

Pour toute demande de renseignement ou toute commande
de pieces de rechange, précisez impérativement la réfé-
rence a 10 chiffres figurant sur I'étiquette signalétique du
produit.

France

Réparer un outil Bosch n’a jamais été aussi simple, et ce, en
moins de 5 jours, grace a SAV DIRECT, notre formulaire de
retour en ligne que vous trouverez sur notre site internet
www.bosch-pt.fr ala rubrique Services. Vous y trouverez
également notre boutique de pieces détachées en ligne ou
vous pouvez passer directement vos commandes.

Vous étes un utilisateur, contactez : Le Service Clientéle
Bosch Outillage Electroportatif

Tel.: 097082 12 26 (Numéro non surtaxé au prix d'un ap-
pel local)

E-Mail : sav.outillage-electroportatif@fr.bosch.com

Vous étes un revendeur, contactez :

Robert Bosch (France) S.A.S.

Service Aprés-Vente Electroportatif

126, rue de Stalingrad

93705 DRANCY Cédex

Tel.: (01) 43119006

E-Mail : sav-bosch.outillage@fr.bosch.com

Vous trouverez d'autres adresses du service aprés-vente
sous :

www.bosch-pt.com/serviceaddresses
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Elimination des déchets

Les outils électroportatifs, ainsi que leurs accessoires et em-
ballages, doivent pouvoir suivre chacun une voie de recy-
clage appropriée.
Ne jetez pas les outils électroportatifs avec les
ordures ménageéres !

Seulement pour les pays de 'UE :

Conformément a la directive européenne 2012/19/UE rela-
tive aux déchets d’équipements électriques et électroniques
et sa mise en vigueur conformément aux législations natio-
nales, les outils électroportatifs dont on ne peut plus se ser-
vir doivent étre isolés et suivre une voie de recyclage appro-
priée.

En cas de non-respect des consignes d’élimination, les dé-
chets d’équipements électriques et électroniques peuvent
avoir un impact négatif sur I'environnement et la santé des
personnes du fait des substances dangereuses qu'ils
contiennent.

Valable uniquement pour la France :

A DEPOSER A DEPQSER
EN MAGASIN  EN DECHETERIE

Cet appareil

et ses accessoires
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

Espaiiol

Indicaciones de seguridad

Indicaciones generales de seguridad para
herramientas eléctricas

I[N ADVERTEN- Lea integramente las advertencias
CIA fle pehgyo, las lnstruccw-n-es, [as
ilustraciones y las especificacio-
nes entregadas con esta herramienta eléctrica. En caso
de no atenerse a las instrucciones siguientes, ello puede
ocasionar una descarga eléctrica, un incendio y/o una lesion
grave.
Guardar todas las advertencias de peligro e instruccio-
nes para futuras consultas.
El término "herramienta eléctrica" empleado en las siguien-
tes advertencias de peligro se refiere a herramientas eléctri-
cas de conexion alared (con cable de red) y a herramientas
eléctricas accionadas por acumulador (sin cable de red).

Seguridad del puesto de trabajo

» Mantenga el area de trabajo limpia y bien iluminada.
Las dreas desordenadas u oscuras pueden provocar acci-
dentes.

Espaniol | 19

» No utilice herramientas eléctricas en un entorno con
peligro de explosion, en el que se encuentren combus-
tibles liquidos, gases o material en polvo. Las herra-
mientas eléctricas producen chispas que pueden llegar a
inflamar los materiales en polvo o vapores.

» Mantenga alejados a los nifios y otras personas de su
puesto de trabajo al emplear la herramienta eléctrica.
Una distraccion le puede hacer perder el control sobre la
herramienta eléctrica.

Seguridad eléctrica

» El enchufe de la herramienta eléctrica debe corres-
ponder a la toma de corriente utilizada. No es admisi-
ble modificar el enchufe en forma alguna. No emplear
adaptadores en herramientas eléctricas dotadas con
una toma de tierra. Los enchufes sin modificar adecua-
dos a las respectivas tomas de corriente reducen el riesgo
de una descarga eléctrica.

» Evite que su cuerpo toque partes conectadas a tierra
como tuberias, radiadores, cocinas y refrigeradores.
El riesgo a quedar expuesto a una sacudida eléctrica es
mayor si su cuerpo tiene contacto con tierra.

» No exponga la herramienta eléctrica a la lluvia o a con-
diciones hiimedas. Existe el peligro de recibir una des-
carga eléctrica si penetran ciertos liquidos en la herra-
mienta eléctrica.

» No abuse del cable de red. No utilice el cable de red
para transportar o colgar la herramienta eléctrica, ni
tire de él para sacar el enchufe de la toma de corrien-
te. Mantenga el cable de red alejado del calor, aceite,
esquinas cortantes o piezas moviles. Los cables de red
danados o enredados pueden provocar una descarga
eléctrica.

» Al trabajar con la herramienta eléctrica a la intempe-
rie utilice solamente cables de prolongacion apropia-
dos para su uso al aire libre. La utilizacion de un cable
de prolongacion adecuado para su uso en exteriores re-
duce el riesgo de una descarga eléctrica.

» Sifuese imprescindible utilizar la herramienta eléctri-
ca en un entorno hiumedo, es necesario conectarla a
través de un dispositivo de corriente residual (RCD)
de seguridad (fusible diferencial). La aplicacion de un
fusible diferencial reduce el riesgo a exponerse a una des-
carga eléctrica.

Seguridad de personas

» Esté atento a lo que hace y emplee sentido comiin
cuando utilice una herramienta eléctrica. No utilice la
herramienta eléctrica si estuviese cansado, ni tampo-
co después de haber consumido drogas, alcohol 0 me-
dicamentos. El no estar atento durante el uso de la herra-
mienta eléctrica puede provocarle serias lesiones.

» Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siem-
pre una proteccion para los ojos. El riesgo alesionarse
se reduce considerablemente si se utiliza un equipo de
proteccion adecuado como una mascarilla antipolvo, za-
patos de seguridad con suela antideslizante, casco, o pro-
tectores auditivos.

Bosch Power Tools
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de

EU-Konformitatserklarung

Schlaghammer  Sachnummer

Wir erklaren in alleiniger Verantwortung, dass die genannten Produkte allen
einschlagigen Bestimmungen der nachfolgend aufgefiihrten Richtlinien und
Verordnungen entsprechen und mit folgenden Normen iibereinstimmen.

en

EU Declaration of Conformity

We declare under our sole responsibility that the stated products comply

Demolition Article number with all applicable provisions of the directives and regulations listed below
hammer and are in conformity with the following standards.
fr Déclaration de conformité UE Nous déclarons sous notre propre responsabilité que les produits décrits
Marteau piqueur N°darticle sont en conformité avec les directives, reglements normatifs et normes
énumérés ci-dessous.
es Declaracion de conformidad UE Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad, que los productos
Martillo de NO de articulo nombrados cumplen con todas las disposiciones correspondientes de las
percusién Directivas y los Reglamentos mencionados a continuacion y estan en
conformidad con las siguientes normas.
pt Declaracao de Conformidade UE Declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade que os produtos
Martelo de N.° do produto mencionados cumprem todas as disposicoes e os regulamentos indicados e
percussio estao em conformidade com as seguintes normas.
it Dichiarazione di conformita UE Dichiariamo sotto la nostra piena responsabilita che i prodotti indicati sono
Martello Codice prodotto conformi a tutte le disposizioni pertinenti delle Direttive e dei Regolamenti
picconatore elencati di seguito, nonché alle seguenti Normative.
nl EU-conformiteitsverklaring Wij verklaren op eigen verantwoordelijkheid dat de genoemde producten
Breekhamer Productnummer voldoen aan alle desbetreffende bepalingen van de hierna genoemde
richtlijnen en verordeningen en overeenstemmen met de volgende normen.
da EU-overensstemmelseserklaering Vi erklzerer som eneansvarlige, at det beskrevne produkt er i
Slaghammer Typenummer overensstemmelse med alle geeldende bestemmelser i falgende direktiver og
forordninger og opfylder falgende standarder.
sv EU-konformitetsforklaring Viforklarar under eget ansvar att de namnda produkterna uppfyller kraven i
Slaghammare Produktnummer alla gallande bestammelser i de nedan angivna direktiven och
forordningarnas och att de stammer 6verens med foljande normer.
no EU-samsvarserklzering Vi erklzerer under eneansvar at de nevnte produktene er i overensstemmelse
Slaghammer Produktnummer med alle relevante bestemmelser i direktivene og forordningene nedenfor og
med falgende standarder.
fi EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus Vakuutamme taten, ettd mainitut tuotteet vastaavat kaikkia seuraavien
Poravasara Tuotenumero direktiivien ja asetusten asiaankuuluvia vaatimuksia ja ovat seuraavien
standardien vaatimusten mukaisia.
el AnAwon merotntac EE AnA®VOULE HE amoKAELOTIKN pac euduvn, OTL Ta avapePOEVA TPOIOVTa
KpouoTikd ApBpoC eupeTnpiou avTioToloUV 0€ OAEC TIC OXETIKEC OLATAEEIC TWV MO KATW AVAPEPOHEVHV
MOTOAETO 0dnylwv Kat Kavoviopv Kat TauTidovTat pe Ta akoAouBa mpoTuma.
tr  AB Uygunluk beyan Tek sorumlu olarak, tanimlanan tiriintin asagidaki yonetmelik ve direktiflerin
Kirici Uriin kodu gecerli bittin hiikimlerine ve asagidaki standartlara uygun oldugunu beyan
ederiz.
pl Deklaracja zgodnosci UE Oswiadczamy z petng odpowiedzialnoscia, ze niniejsze produkty
Mtot udarowy Numer katalogowy odpowiadaja wszystkim wymaganiom ponizej wyszczegolnionych dyrektyw i
rozporzadzen, oraz ze s3 zgodne z nastepujacymi normami.
c¢s EU prohlasenio shodé Prohlasujeme na vyhradni zodpovédnost, Ze uvedeny vyrobek spliuje
Sekaci kladivo Objednaci &islo vSechna prislusna ustanoveni nize uvedenych smérnic anarizeni aje vsouladu
snasledujicimi normami:
sk EU vyhlasenie o zhode Vyhlasujeme na vyhradni zodpovednost, Ze uvedeny vyrobok spifia véetky
Sekacie kladivo  Vecné &islo prislusné ustanovenia nizSie uvedenych smernic anariadeni aje vsulade
snasledujlicimi normami:
hu EU konformitasi nyilatkozat Egyediili felel6séggel kijelentjiik, hogy a megnevezett termékek megfelelnek

Vésokalapacs Cikkszam

az alabbiakban felsorolasra kertil6 iranyelvek és rendeletek valamennyi
idevago eldirasainak és megfelelnek a kovetkezd szabvanyoknak.
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ru 3anABneHue o cootBeTcTBUM EC Mbl 3afBNSEM Nof, Hallly eAMHONUYHYI0 OTBETCTBEHHOCTD, UTO Ha3BaHHbIE
OT60MMbIN TosapHblit NO NPOAYKTbI COOTBETCTBYIOT BCEM IEACTBYIOLLMM NPEANUCAHHAM
MONOTOK HWXeyKa3aHHbIX JUPEKTMB U PACMOPFKEHNH, a TAKXKe HKEYKa3aHHbIX

HOPM.

uk 3asBanpo BignosigHictb EC Mwu3asBnsemO Mif Hally ojHO0C0bOBY BiANOBIAANbBHICT, L0 Ha3BaHi
BigGiitmii ToBapHHit HoMep BMPO6M BiAMOBIAAOTb YCiM UNHHUM MONOXKEHHAM HULLEO3HAYEHNUX AUPEKTHUB
MONOTOK i PO3MOPAMKEHD, A TAKOX HKUEO3HAUEHUM HOPMaM.

kk EO caikecTik MaFrnymaamachbl ©3 xayankepLuinikneH bi3 atanFaH eHiMaep TOMEHAE X3bl/FaH
Mepdoparop BHiM HOMIpi IIMPEKTUKaNap MeH XapblKTapAblH THICTI KaFuaanapblHa COMKECTITiH XXoHe

TeMeH/eri HopManapra cai ekeHiH bingipemis.

ro Declaratie de conformitate UE Declaram pe proprie raspundere ca produsele mentionate corespund
Ciocan demolator Numir de identificare tuturor dispozitiilor relevante ale directivelor si reglementarilor enumerate in

cele ce urmeaza si sunt in conformitate cu urmatoarele standarde.

bg EC peknapauus 3a cboTBETCTBHE C Mb/IHa OTFOBOPHOCT HUE ieKNapHUpame, Ue MOCOUEHNTE NPOMYKTH
YaapeH uyk Katanoxen Homep OTrOBAPAT Ha BCUUKM BANIMAHM U3UCKBAHWA HA AUPEKTUBHTE U pasnopeabute

Mo-f0Ny U CbOTBETCTBA HA CEHUTE CTAHAAPTH.

mk EU-U3jaBa 3a coobpasHoct Co LienocHa 0AroBOPHOCT U3jaByBaMe, [ieKa OMMLLAHWTE MPOM3BOAM Ce BO

YpapeH uekau Bpoj Hapen/aptvkn  COTMACHOCT CO CUTE PeneBaHTHM onpenbv Ha cnefH1Te perynatmem u
MPOMUCH 1 Ce BO COTMACHOCT CO CNIEHNTE HOPMM.

sr  EU-izjava o usaglaSenosti Na sopstvenu odgovornost izjavljujemo, da navedeni proizvodi odgovaraju
Ceki¢ zaudarce  Broj predmeta svim doti¢nim odredbama naknadno navedenih smernica u uredaba i da su u

skladu sa slede¢im standardima.

sl Izjava o skladnosti EU Izjavljamo pod izklju¢no odgovornostjo, da je omenjen izdelek v skladu z
Udarnokladive  Stevilka artikla vsemi relevantnimi dolocili direktiv in uredb ter ustreza naslednjim

standardom.

hr EUizjava o sukladnosti Pod punom odgovorno$cu izjavljujemo da navedeni proizvodi odgovaraju
Udarni ekié Kataloki br. svim relevantnim odredbama direktiva i propisima navedenima u nastavku i

da su sukladni sa sljede¢im normama.

et EL-vastavusdeklaratsioon Kinnitame ainuvastutajatena, et nimetatud tooted vastavad jargnevalt
Lé6kvasar Tootenumber loetletud direktiivide ja maaruste koikidele asjaomastele nduetele ja on

kooskdlas jargmiste normidega.

Iv Deklaracija par atbilstibu Més ar pilnu atbildibu pazinojam, ka Seit aplukotie izstradajumi atbilst visiem
ES standartiem talak minétajas direktivas un rikojumos ietvertajam saistosajam nostadném,
Triecienveseris  Izstradajumanumurs Kaari sekojosiem standartiem.

It ES atitikties deklaracija Atsakingai pareiskiame, kad iSvardyti gaminiai atitinka visus privalomus
Skeliamasis Gaminio numeris Zemiau nurodyty direktyvy ir reglamenty reikalavimus ir Siuos standartus.
plaktukas
GSH 5 3611C38700 2006/42/EC EN62841-1:2015

3611C38730 2014/30/EU ENIEC 62841-2-6:2020+A11:2020
3611C38770 2011/65/EU EN55014-1:2017+A11:2020
2000/14/EC EN55014-2:2015

ENIEC61000-3-2:2019
EN61000-3-3:2013+A1:2019
ENIEC 63000:2018
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de 2000/14/EG: Gemessener Schallleistungspegel 102 dB(A), garantierter Schallleistungspegel 105 dB(A);
Bewertungsverfahren der Konformitat gemalB Anhang VI, Produktkategorie: 10
Notifizierte Priifstelle Nr. 0036: TUV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686 Miinchen, Germany
Technische Unterlagen bei: *

en 2000/14/EC: Measured sound power level 102 dB(A), guaranteed sound power level 105 dB(A); conformity
assessment procedure in accordance with annex VI, product category: 10
Notified body no. 0036: TUV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686 Miinchen, Germany
Technical documentation at: *

fr 2000/14/CE : Niveau de puissance acoustique mesuré 102 dB(A), niveau de puissance acoustique garanti 105 dB(A) ;
procédure d’évaluation de la conformité selon 'annexe VI, catégorie de produits : 10
Organisme de contrle notifié n° 0036 : TUV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686 Miinchen,
Germany
Documentation technique disponible auprés de : *

es 2000/14/CE: nivel de potencia actstica medido 102 dB(A), nivel de potencia actstica garantizado 105 dB(A); método
de evaluacion de conformidad seglin anexo VI, categoria de producto: 10
Centro de comprobacion notificado nim. 0036: TOV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBie 199, 80686
Miinchen, Germany
Documentacion técnica con: *

pt 2000/14/CE: Nivel de poténcia sonora medido 102 dB(A), nivel de poténcia sonora garantido 105 dB(A); processo de
avaliacao da conformidade de acordo com o anexo VI, Categoria de produto: 10
Local de teste notificado n.2 0036: TUV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686 Miinchen,
Germany
Documentacao técnica por: *

it 2000/14/CE: livello di potenza sonora misurato 102 dB(A), livello di potenza sonora garantito 105 dB(A); procedura di
valutazione della conformita conforme all'allegato VI, categoria di prodotti: 10
Organismo di controllo notificato n. 0036: TUV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686 Miinchen,
Germany
Documentazione tecnica presso: *

nl 2000/14/EG: Gemeten geluidsvermogenniveau 102 dB(A), gegarandeerd geluidsvermogenniveau 105 dB(A);
beoordelingsprocedure van de overeenstemming conform bijlage VI, productcategorie: 10
Aangemelde keuringsinstantie nr.0036: TUV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686 Miinchen,
Germany
Technische documenten bij: *

da 2000/14/EF: Malt lydeffektniveau 102 dB(A), garanteret lydeffektniveau 105 dB(A); evalueringsprocedure for
overensstemmelse iht. bilag VI, produktkategori: 10
Bemyndiget organ-nr. 0036: TOV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686 Miinchen, Germany
Tekniske bilag hos: *

sv 2000/14/EG: uppmatt ljudeffektniva 102 dB(A), garanterad ljudeffektniva 105 dB(A); utvardering dverensstammelse
enligt bilaga VI, produktkategori: 10
Anmalt organ nr. 0036: TOV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686 Miinchen, Germany
Teknisk dokumentation fran: *

no 2000/14/EF: Malt lydeffektniva 102 dB(A), garantert lydeffektniva 105 dB(A); metode for samsvarsvurdering ifalge
vedlegg VI, produktkategori: 10
Teknisk kontrollorgan nr. 0036: TUV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686 Miinchen, Germany
Teknisk dokumentasjon: *

fi 2000/14/EY: mitattu danentehotaso 102 dB(A), taattu ddnentehotaso 105 dB(A); vaatimustenmukaisuuden
arviointimenettely liitteen VI, tuoteryhman 10 mukaisesti
[Imoitetun tarkastuslaitoksen nro 0036: TUV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686 Miinchen,
Germany
Teknisten asiakirjojen sailytyspaikka: *

el 2000/14/EK: MeTpnpévn otabun nxnTkng oxuog 102 dB(A), eyyunuévn otadun nxnTikig oxtoc 105 dB(A), yiadikaoia
a€loAdynong Tng mototnTag oUppwva pe To Mapaptnia VI, kamnyopia npoidvrog: 10
Kowormoinpévoc opyaviopog eAéyxou aptf. 0036: TUV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686
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Miinchen, Germany
Texvika éyypaga otn: *

tr  2000/14/EC: Olciilen ses giicii seviyesi 102 dB(A), garantili ses giicii seviyesi 105 dB(A); eke gore uyumluluk
degerlendirme prosediirii VI, triin kategorisi: 10
Onaylanmis test kurulusu no. 0036: TUV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686 Miinchen,
Germany
Teknik evraklar: *

pl 2000/14/WE: zmierzony poziom mocy akustycznej 102 dB(A), gwarantowany poziom mocy akustycznej 105 dB(A);
procedura oceny zgodnosci zgodnie z zatagcznikiem VI, kategoria produktu: 10
Jednostka notyfikowana nr 0036: TUV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686 Miinchen,
Germany
Podmiot odpowiedzialny za dokumentacje techniczna: *

cs 2000/14/ES: Namérena hladina akustického vykonu 102 dB(A), garantovana hladina akustického vykonu 105 dB(A);
postup posuzovani shody podle pfilohy VI, kategorie vyrobki: 10
Notifikovana osoba ¢. 0036: TUV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686 Miinchen, Germany
Technicka dokumentace u: *

sk 2000/14/ES: namerana troven akustického vykonu 102 dB(A), zarucena troven akustického vykonu 105 dB(A);
postup hodnotenia zhody podla prilohy VI, kategéria produktu: 10
Notifikovany skigobny organ ¢. 0036: TUV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686 Miinchen,
Germany
Technicka dokumentacia: *

hu 2000/14/EK: Mért hangteljesitményszint 102 dB(A), garantalt hangteljesitményszint 105 dB(A); A termék megfeleld
voltanak ellendrzésére szolgald kiértékeld eljaras a VI, Fliggelék szerint, termék-kategoria: 10
Notifikalt testiilet sz. 0036: TUV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686 Miinchen, Germany
Mszaki dokumentumok helye: *

ru 2000/14/EC: uamepeHHbli ypoBeHb 3ByKOBOWH MolLHOCTH 102 ab(A), rapaHTMPOBaHHbIM YPOBEHb 3BYKOBOH MOLLIHO-
ct1 105 a6 (A); npolieypa oLeHKK COOTBETCTBUA cornacHo lMpunoxenuio VI, kateropua uagenua: 10
HoTndH1LMpOBaHHBIi LeHTp TecTMpoBaka NO 0036: TUV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686
Miinchen, Germany
TexHuueckan JOKYMeHTaLMA Ha u3genve: *

uk 2000/14/EC: BumipsHa 3BykoBa noTyxHictb 102 n6(A), rapaHToBaHa 3ByKoBa NoTy»HicTb 105 AB(A); MeTof OLjiHKK
BiINOBIgHOCTI 3rifHo 3 noaatkom VI, kateropis Bupoby: 10
YNOBHOBaXEHMIt KOHTPOMOIOUKI opraH NO 0036: TUV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686
Miinchen, Germany
TexHiuHa JOKyMeHTaLia anq: *

kk 2000/14/EC: ecentenreH ablbbicTbIK KyaT aeHredi 102 nb(A), keningi ablobicTbik KyaT feHreii 105 a6(A); Kocbimia
boMiblHILIA caikecTiKTi baranay apici VI, eHim caHatbl: 10
BKineTTi ChiHaK Xypriy opHbiHbIH NC 0036: TUV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686
Miinchen, Germany
TexH1KanbIK Ky>KaTrap MblHa MEKeHa boiblHLwa: *

ro 2000/14/CE: Nivel de putere sonord masurat 102 dB(A), nivel de putere sonora garantat 105 dB(A); proceduri de
evaluare a conformitatii conform anexei VI, categorie de produs: 10
Organism de verificare notificat nr. 0036: TUV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686 Miinchen,
Germany
Documentatie tehnica la: *

bg 2000/14/EO: U3mepeHo HMBO Ha 3ByKOBa MoliHocT 102 dB(A), rapaHTMpaHo HUBO Ha 3BykoBa MollHocT 105 dB(A);
npoLieaypa 3a OLEeHKa Ha CbOTBETCTBU- €T0 CbIMacHo npunoxenueto VI, npoayktosa kateropus: 10
YBeZoMeH TecToBH opraH Hom. 0036: TUV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686 Miinchen,
Germany
TexHWuecku [OKYMEHTH npu: *

mk 2000/14/EC: u3amepeHo HWBO Ha 3ByuyHa jaunHa 102 dB(A), 3arapaHTMpaHo HMBO Ha 3BYuHa jauuHa 105 dB(A);
nocTarkKa 3a npoLieHa Ha coobpasHocTa cnopen npunor VI, kateropuja Ha npouseoa: 10
OBnacteHo Teno bp. 0036: TUV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686 Miinchen, Germany
TexHUUKM OKYMEHTH Kaj: *
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2000/14/EC: Izmereni nivo zvucne snage 102 dB(A), garantovani nivo zvuéne snage 105 dB(A); postupak procene
komformiteta prema prilogu VI, kategorija proizvoda: 10

Ovla$éeni institut za ispitivanje br. 0036: TUV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686 Miinchen,
Germany

Tehnicka dokumentacija kod: *

sl

2000/14/ES: izmerjena raven zvocne moci 102 dB(A), zajamcena raven zvocne moci 105 dB(A); postopek za presojo
skladnosti v skladu s prilogo VI, kategorija izdelkov: 10

Priglaseni organ $t. 0036: TUV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686 Miinchen, Germany
Tehni¢na dokumentacija pri: *

hr

2000/14/EZ: 1zmjerena razina zvucne snage 102 dB(A), zajamcena razina zvucne snage 105 dB(A); postupak
osjenjivanja sukladnosti sukladno Prilogu VI, kategorija proizvoda: 10

Prijavljeno ispitno tijelo br. 0036: TUV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686 Miinchen,
Germany

Tehnicka dokumentacija se moze dobiti kod: *

et

2000/14/EU: méddetud miirardhutase 102 dB(A), garanteeritud miiravéimsustase 105 dB(A); vastavushindamise
meetod kooskolas lisaga VI, tootekategooria: 10

Teavitatud asutus nr 0036: TUV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBie 199, 80686 Miinchen, Germany
Tehnilise toimiku asukoht: *

2000/14/EK: izmeéritais skanas jaudas limenis 102 dB(A), garantétais skanas jaudas limenis 105 dB(A); atbilstibas
novérteéSanas procedura saskana ar pielikumu VI, izstradajumu kategorija: 10

Pilnvarota kontroles iestade Nr. 0036: TUV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686 Miinchen,
Germany

Tehniska lieta: *

2000/14/EB: iSmatuotas garso galios lygis 102 dB(A), garantuotas garso galios lygis 105 dB(A); atitikties vertinimas
atliktas pagal prieda VI, gaminio kategorija: 10

Notifikuota patikros jstaiga Nr. 0036: TUV SUD Industrie Service GmbH, WestendstraBe 199, 80686 Miinchen,
Germany

Techniné byla laikoma: *

*Robert Bosch Power Tools GmbH

(PT/ECS)
BOSCH 70538 Stuttgart

GERMANY
Henk Becker Helmut Heinzelmann
Chairman of Executive Head of Product Certification
Management

Robert Bosch Power Tools GmbH, 70538 Stuttgart, GERMANY
Stuttgart, 26.10.2022
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Declaration of Conformity

Demolitian hammer Article number
GSH 5 3611C38770

We declare under our sole responsibility that the stated products comply with all applicable provisions of the regulations lis-
ted below and are in conformity with the following standards.

Technical file at: Robert Bosch Ltd. (PT/SOP-GB), Broadwater Park, North Orbital Road, Uxbridge UB9 5HJ, United Kingdom

The Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

The Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equip-
ment Regulations 2012

The Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001

EN62841-1:2015

ENIEC 62841-2-6:2020+A11:2020
EN55014-1:2017+A11:2020
EN55014-2:2015

ENIEC 61000-3-2:2019
EN61000-3-3:2013+A1:2019
ENIEC 63000:2018

The Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001:
Measured sound power level 102 dB(A), guaranteed sound power level 105 dB(A)
Conformity assessment procedure in accordance with schedule 9. Product category: 10

Approved body no. 0168: TUV SUD BABT Unlimited, Octagon House, Concorde W, Hampshire PO 15 5RL, United
Kingdom

Robert Bosch Power Tools GmbH, 70538 Stuttgart, Germany
represented (in terms of the above regulations) by
Robert Bosch Limited, Broadwater Park, North Orbital Road,

BOSCH Uxbridge UB9 5HJ, United Kingdom

Vonjy Rajakoba Martin Sibley
Managing Director - Bosch UK Head of Sales Operations and Aftersales

S rvw\f/lﬂkf\/(hx/( M%/

Robert Bosch Ltd. Broadwater Park, North Orbital Road, Uxbridge UB9 5HJ, United Kingdom, as authorised representative
acting on behalf of Robert Bosch Power Tools GmbH, 70538 Stuttgart, Germany

Place of issue: Uxbridge Date of issue: 17/11/2022
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